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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “BOTUCATUENSE EMÉRITO” AO PROFESSOR DOUTOR JOEL SPADARO, REALIZADA NO DIA 27 DE MAIO DE 2011.
Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano dois mil e onze, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene de entrega do Título de “Botucatuense Emérito” ao PROFESSOR DOUTOR JOEL SAPADARO. Atuou como Mestre de Cerimônia a Diretora Técnico-Administrativa da Câmara, SILMARA FERRARI DE BARROS, que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA para ocupar lugar à Mesa Principal e, em seguida, chamou os Vereadores para ocuparem as bancadas no Plenário: ABELARDO VANDELINO DA COSTA NETO, ANTONIO CARLOS TRIGO, BENEDITO JOSÉ GAMITO, DENÍLSON AURÉLIO DIOGO TAVARES, NILTON CESAR ANDRADE e REINALDO MENDONÇA MOREIRA. Informou que os Vereadores Alexandre Guilherme Granado, José Eduardo Fuser Bittar e Luiz Francisco Fontes justificaram suas ausências. Integraram a Mesa Principal, as seguintes autoridades: Prof. Dr. Antonio Luiz Caldas Junior, Vice-Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Saúde; Profª. Drª. Marilza Vieira Cunha Rudge, Pró-Reitora de Pós Graduação da UNESP; Drª. Maria Célia Regina Nogueira, representando o Diretor da Faculdade de Medicina da UNESP, Campus de Botucatu; 1º Sargento Nilson José Ferreira, Chefe de Instrução do TG 02-048. A seguir, solicitou ao Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI para conduzir o homenageado, Professor Doutor JOEL SPADARO até a Mesa Principal. Em seguida, fez uso da palavra o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA que disse: “Na qualidade de Presidente desta Casa de Leis, sob a proteção de Deus, declaro aberta a presente Sessão Solene e, desde já, agradeço a presença de todos. A Câmara Municipal de Botucatu, com muita alegria se reúne para entregar o Título de Botucatuense Emérito” ao Prof. Dr. Joel Spadaro, que, por seus méritos, prestou relevantes serviços para a comunidade botucatuense. Em pé vamos entoar o Hino Nacional Brasileiro e a seguir, a Canção Oficial do Município “Saudades de Botucatu”. Logo após, a Mestre de Cerimônia registrou a presença das seguintes autoridades: Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo, ex-Prefeito Municipal; Dr. Valdemar Pereira de Pinho, ex-Vice-Prefeito e ex-Secretário Municipal de Saúde; Senhor Ednei Lázaro da Costa Carreira, ex-Vereador e ex-Presidente desta Casa de Leis; Waldir Duarte Florêncio, ex-Vereador e ex-Presidente desta Casa de Leis; Dr. Eder Trezza, ex-Vereador; Oswaldo Moreira Pagani, ex-Vereador; Alexandre Scarpelini Filho, ex-Vereador; Newton Colenci Junior, ex-Vereador e ex-Presidente desta Casa de Leis; Dr. Antônio Henrique Nicolosi Garcia, Secretário Municipal de Negócios Jurídicos; Hermínio Rodrigues da Silva, Secretário Municipal da Fazenda; Drª. Irene Pinto Silva Masci, Presidente da Associação Paulista de Medicina; Adolpho Dinucci Venditto, Proprietário do Jornal “A Gazeta de Botucatu”; Antonio José Figueira, ex-Governador do Lions Clube de Botucatu; Wanderley dos Santos, Diretor da Rádio Municipalista; Dr. Francisco Haberman, Presidente da Associação Botucatuense de Assistência ao Hipertenso; Osmar de Carvalho Bueno, Professor da UNESP; José Carlos Taborda, Engenheiro do Departamento de Estradas de Rodagem; Paulo Sérgio Alves, Presidente da ATFPMB; Jamil Cury Junior, Presidente do PSDB. Em seguida, anunciou as CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: do Prefeito Municipal, João Cury Neto; do 1º Tenente PM Edson Winckler Filho, Comandante Interino do 2º Subgrupamento de Bombeiros; do Senhor Moacir Fernandes Filho, Diretor Titular do CIESP, Regional de Botucatu; da Senhora Lurdinha Peduti Batista; do Escritor Dr. Francisco Marins, Presidente Emérito da Academia Paulista de Letras. Logo após, a Mestre de Cerimônia procedeu a leitura do Decreto Legislativo nº. 254 que originou a homenagem. Logo após, convidou o Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI para ocupar a Tribuna de Oradores, ocasião em que fez uma explanação sobre a trajetória de vida do homenageado, destacando as atividades pessoais, acadêmicas, político-administrativa e partidária e as atividades literárias. Em seguida, foi apresentado um vídeo ilustrando a vida do Dr. Joel Spadaro, que foi relatado por sua família. Após, a Mestre de Cerimônia convidou o homenageado para se posicionar à frente da Mesa Principal e receber das mãos do Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI o Titulo de “Botucatuense Emérito”, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à nossa cidade. Dando continuidade, convidou o Presidente da Câmara Municipal, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA para fazer a entrega de um boton com o brasão do Município ao homenageado da noite. Convidou, também, a Senhora Sueli Spadaro para dividir com seu marido aquele importante momento. Através da Subdiretora Adminstrativa, Edna Del’Omo Franco, a Câmara homenageou a Senhora Sueli com flores. Ainda em clima de emoção, os filhos André e Juliana ocuparam a Tribuna de Oradores e fazerem uma homenagem a seu pai. O filho André disse: “Agradeço ao Vereador Lelo Pagani e demais autoridades por esta honrosa homenagem. Eu gostaria de aproveitar a ocasião desta carinhosa e merecida homenagem para fazer um breve depoimento pessoal e agradecimento à figura do cidadão botucatuense Joel Spadaro, a quem tenho o orgulho de me refletir simplesmente como PAI. Uma figura marcante, presente em todos os momentos importantes e decisivos da minha vida, desde o gosto por esportes, música, passando pela escolha de minha carreira profissional, meu casamento e o nascimento das minhas filhas, as suas netas Gabriela e Luisa. Em particular, guardo viva na memória a cerimônia de graduação da Faculdade de Medicina de Botucatu, há quinze anos, quando ouvi de você uma das frases mais relevantes da minha vida: “Confiro-lhe o grau de médico”, seguida de um efusivo abraço, um misto de felicidade e orgulho. Mais do que um legítimo cidadão botucatuense, gostaria de lhe dizer que você, Pai, é um verdadeiro farol que guia a minha vida e a nossa família. Com palavras não saberia expressar o quanto te respeito, admiro e amo. Por isso, procuro expressar esses sentimentos no dia a dia, ao longo dos anos, através de um olhar de cumplicidade, um abraço amigo, de grandes risadas e compartilhando muitos momentos de alegria e união familiar, e também em momentos delicados, difíceis, felizmente poucos, que tornaram o nosso laço ainda mais forte e estreito. Por serem sentimentos sinceros, espontâneos, tenho certeza que não lhe digo nenhuma novidade e a alegria por saber se tratar de um caso de amor correspondido!! Por fim, parabéns pela homenagem!! Para encerrar, como forma de retribuição, quero permitir uma quebra de protocolo para lhe dizer: “Confiro-lhe os graus de Pai e avô eméritos”. Um beijo. Te amo. Muito obrigado”. Logo após fez uso da palavra a filha Juliana que disse: “É um pouco difícil falar neste momento, de muita emoção, mas falo aqui também em nome da minha irmã, que por motivos profissionais não pode estar presente. Em primeiro lugar gostaria de agradecer a presença de todos, um agradecimento especial ao Vereador Lelo Pagani, pela autoria da homenagem e também pelo apoio dos demais Vereadores que compõem o Poder Legislativo de nossa cidade. Agradeço, também, o pessoal da Torta Digital, pelo carinho e competência na produção do vídeo que assistimos, que foi elaborado com o coração, e aos demais familiares e amigos presentes. Este evento é um momento extremamente importante e especial para mim e para toda minha família, pois homenageia uma pessoa maravilhosa que tenho o privilégio de ter como pai. É com muito orgulho que relembro agora nossa trajetória de vida. Meu pai é um homem de infinitas qualidades, como já dissemos no vídeo, dentre elas, seus valores sempre me marcaram muito. Com o exemplo dele eu aprendi o valor da vida, o respeito pelas pessoas, a busca pela paz e pela justiça. Ele me mostrou e me fez enxergar que todo ser humano é digno de respeito e atenção. Fez-me entender que as pessoas são todas iguais, divergindo apenas no fato de que uns são mais privilegiados do que os outros. Ensinou-me que jamais se mede um ser humano pelo que ele possui, mas sim pelo que ele é. Ensinou-me a andar sempre de cabeça erguida, me mostrou o valor da conquista e o sabor da vitória. Pai, em minha tenra idade eu olhava e via diante de mim, um homem grande, hoje eu olho e vejo um grande homem. Em você eu encontro um pai, um amigo, um conselheiro, um irmão. Parabéns por você ser esta pessoa exemplar. Você é realmente merecedor desse Título de “Botucatuense Emérito”. Eu agradeço todos os dias a Deus por ser sua filha. Obrigada, Pai”.  Dando seqüência a solenidade a Mestre de Cerimônia passou a palavra ao PROF. DR. JOEL SPADARO que na Tribuna da Câmara Municipal proferiu um discurso relatando todos os momentos importantes de sua vida; alguns particulares, outros profissionais e ainda os momentos importantes de sua vida política quando exerceu o cargo de Prefeito Municipal. Logo após, fez uso da palavra a PROFª DRª. MARILZA VIEIRA CUNHA RUDGE, Pró-Reitora da Faculdade de Medicina, que em seu breve discurso teceu merecidos elogios ao Dr. Joel Spadaro, frisando a competência profissional e o caráter exemplar do mesmo. Dando continuidade a Mestre de Cerimônia passou a palavra à PROFª. DRª. CÉLIA REGINA NOGUEIRA, representante do Diretor da Faculdade de Medicina, Prof. Dr. Sérgio Muller, que também proferiu palavras elogiosas sobre a pessoa do Dr. Joel Spadaro, frisando que se sentia honrada em participar da entrega do Título de “Botucatuense Emérito”.  Em seguida, fez uso da palavra o DR. ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, Vice-Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Saúde, que saudou o homenageado em nome do Poder Executivo. Ao final, o Presidente da Câmara Municipal, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, proferiu as seguintes palavras: “Antes do encerramento, não poderia deixar de me manifestar sobre a homenagem prestada na noite de hoje. O Dr. Joel Spadaro é detentor de um rico currículum, onde se destaca pela atuação pessoal, acadêmica e política. Governou Botucatu com muita dignidade e respeito, num período em que o país passava por significativas mudanças no cenário político e econômico. Mesmo assim, conseguiu honrar os compromissos e deixou registrada sua marca na história política do Município, portanto, é justa a homenagem que reconhece o importante papel desempenhado pelo Dr. Joel Spadaro tanto como cidadão como homem público. Parabéns Dr. Joel Spadaro pelo recebimento da mais nobre honraria: o Título de “Botucatuense Emérito”. Obrigado, Dr. Joel Spadaro pela sua importante contribuição para o desenvolvimento e crescimento da nossa cidade”. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal, lavrei a presente Ata que vai  assinada  pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador.......................................................ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA.
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